

强拆官员如此“教导”记者：

“你应报道百姓如何刁难政府”

近几年，全国有不少地方的官员雷人语层出不穷，从2009年的“替党说话，还是替老百姓说话？”到今年的“你是不是党员？”和“你懂不懂风水？”都曾在全国引起强烈反响。前日，记者在采访长春高新技术开发区光辉村水田队村民庞海宾家被强拆事件时，高新区拆迁办调研员(原土地局副局长)王洪义(音)竟紧随“潮流”语出雷人：“现在全国关于拆迁都挺乱，你应该找人大探讨这个问题。”“你应该报道高新区如何发展，应该报道老百姓是如何为难政府、刁难和敲诈政府，应该报道老百姓如何不配合拆迁，影响回迁房的结症在什么地方！”



有照房屋被强行夷为平地

»村民伤心语 一群人拿着电棍强拆

房屋遭遇强拆

庞海宾说，从去年开始，光辉村水田队便开始拆迁了，陆续已有90%的村民签订了拆迁协议搬离，剩下20多幢房子仍未能与开发商达成协议。10月27日，他们收到长春高新区南区拆迁指挥部与长春高新超达房屋拆迁有限公司联合下达的限期搬迁通知。通知中写明：光辉村水田队必须在2010年11月15日前拆迁完毕，为了保障本项目的拆迁工作得以顺利完成，限村民3日内签订拆迁补偿安置协议并自行搬迁。

庞海宾表示，接到通知后，他们仍未签订协议。一年来，村里有很多村民同意拆迁，但大家只得到一个期房证明，也没有人说明回迁地址和时间，至今回迁房仍没有消息，大家都觉得心里不踏实。另外，拆迁安置也让他

们不满，如果不要房子，每平方米补偿2450元，如果要房子，除能得到同等面积的房屋外，多要的面积按3250元/平方米购买。庞家陷入两难，如果不要房子，对方给的数额太少，而要房子，心里却对回迁房没底。

“没想到，他们的限期三日竟是强拆倒计时。”庞海宾说。

前天下午，庞海宾家有照房屋已只剩废墟。庞海宾说，由于房屋内被断了水电，他们一家在附近租房子住，10月31日12时许，高新区拆迁办调研员王洪义(音)与长春高新超达房屋拆迁有限公司的人一起来到村里，并带来一台挖掘机，对包括自家房屋在内的多所房屋进行拆除。

强拆还拿电棍杵房主

“王洪义走在前面，30来个小伙子走在后面。”庞海宾说，由于王洪义曾做过高新区土地

局副局长，目前是拆迁工作的负责人，看到挖掘机正在拆房子，自己已经来不及阻拦，他便准备上前找王洪义说理，但这时，长春高新超达房屋拆迁有限公司的一名负责人说了一声“拦住他”，那几十名走在后面的人便不让自己通过，并有人用电棍往自己身上杵，他能感觉到被电击。

庞海宾亲属张女士称，看到庞海宾被电棍击打，他们赶紧上前支援，并拨打了110，混乱中，她看到这些人中很多都有文身。她说，报警后，这30多人立即乘车离开了现场，只留下拆迁办和拆迁公司的人。

庞海宾说，自己找到王洪义后，问对方为何将房屋拆除，王说他们找不到房主，已经做了保全，在询问保全是啥意思后，对方没有回答。随后，庞海宾到医院进行身体检查。

»律师说法

强拆有照房屋属野蛮执法

吉林省中吉律师事务所律师王姝律师表示，按规定，有房照的房屋必须达成拆迁补偿协议，才能进行拆迁，即使没有房照的房屋，也要规划部门下达拆迁通知，对方在60日内拒不拆迁后，相关部门通过法律程序，向法院提出申请，经法院裁定后才能进行拆除。

因此，如果在屋主拥有房照，并且未签订拆迁补偿协议的情况下，将房屋强行拆除，属于野蛮执法。

综合

面对匕首 一马当先 神勇副局长徒手擒小偷



小偷甲骑的赃车无动力



赵副局长冲在最前面



成功抓获小偷

“神勇副局长，身手不凡！”前天，温州不少论坛上的一段“警匪追逐”的视频受到网友热捧。视频记录的是前天上午发生在乐清柳市镇湖东村的真实一幕：柳市公安局副局长赵森森驾驶警车一路跟踪两个小偷，下车后，他又冲在最前面，朝手持匕首的小偷扑去……

帖子发出后，许多网友对赵副局长大加赞赏。有网友说：“这位副局长可真拼呀！真是勇哥！”更有网友说：“赵森森，我已迷恋你，你不再是传说。”

失主半路拦下警车求助

前天早上，乐清柳市公安局副局长赵森森、民警孙志文及一协警开着警车准备去沙岙村查看一盗窃现场。途经柳市智广村104国道时，路边突然冲出一人挥手拦车：“警察同志，我的电瓶车被人偷了，小偷就在前面。”

赵森森放眼望去，只见一辆摩托车正“带着”电瓶车行进。原来偷来的电瓶车发动不起来了，两个小偷居然用摩托车做动力拉着电瓶车前进。

“悄悄跟上！”为了不打草惊蛇，赵森森要民警开车暗暗跟踪。

他死死按住挥舞匕首的贼

大约跟了1公里左右，赵森森见时机成熟，当即下令警车提速逼

近两小偷。当警车尾追到湖东村一条巷子时，驾驶摩托车的那人似乎感觉到了不对，立马加大油门，甩掉同伙逃跑了。

而电瓶车上一体型强壮的男子，也放倒了电瓶车，拔腿便逃进小巷子内。

“追！”赵森森立即下车实施抓捕，并果断指挥民警与协警分头包抄。

在巷子里追了50米，赵森森一个箭步，将强壮男拉住喊道：“别动，警察！”接着他就用手扣住强壮男。不料，强壮男张开嘴巴朝他猛咬。赵森森避开后，将其扑倒在地。

倒在地上的强壮男很快抽出一把匕首挥舞开来。眼疾手快的赵森森见状，随即紧紧地按住强壮男的手腕。随后，又有几人冲上来帮忙。

然而，强壮男仍用手紧握着匕首想做“最后的反抗”。

“绝对不能让他的匕首伤到人！”为避免强壮男手中的刀伤及旁人，赵森森用手紧紧按住强壮男的手腕一刻也不敢放松。

就这样，当时场面一度呈现僵持状况，赵森森的手指被划伤了好几道口子。

最终，大家将强壮男的匕首一把夺下。顿时，现场围观群众响起一阵掌声。

小偷：碰上这个警察算倒霉

“太惊险！太英勇了。”当时正在现场的村民张老伯这样告诉记者，以前这一幕只在电视里看到过。

闻讯而来的湖东村一巡防队员一眼认出了赵森森。“我知道这位是柳市公安局的副局长，真是厉害，幸好他按住了对方的手腕，不然肯定有人要受伤。”

被抓的小偷承认，这辆电瓶车的的确是刚偷来的。“碰上这个警察算我倒霉！以前我可是从来没有失手过。”小偷说。

记录赵森森神勇抓贼的视频在网上大火后，不少网友纷纷打探起他的个人情况来。

记者从柳市公安局的民警那了解到：赵森森在他们局里可是个传奇人物。

赵森森今年40岁，当过兵，警龄有10年了。他的同事告诉记者，赵副局长身手很不错，带领大家破过很多案子。就在2006年和2008年，他还获得过两次三等功。

除此之外，赵森森人长得很帅，女警们私下里都叫他“帅哥”。

综合

SUNING 苏宁电器

广州2010年(第16届)亚运会电器销售服务供应商

索尼爱立信新品系列苏宁首销上市!

Sony Ericsson

E15i
索尼爱立信最具性价比 android 手机

A8i
索尼爱立信第一款 TD-SCDMA 手机

W150
索尼爱立信第一款 touch Walkman 手机

3G 智能 无所不能

苏宁2010年3G智能手机节11月6日盛大开幕

- 千万话费 2G 免费升 3G
- 50000 套配件全国送
- 10万台普及型 3G 智能机特供
- 海量应用软件免费下载

幸福指数·新起点!